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l e хжодогические карты К-У-18 (сборник) подготовлены 
отделом организации и механивашя строительства дикий элек­
тропередачи института "Оргэнергострой",

Составители: Б. и. Рав ин,г.Я.Покровский,я* В.Баданов, 
А.В*Цитовнч,А.А.Кузня,В.А.ПолуСкоа,
1.В,Ннкольская.

Сборник К-У-18 состоит из 4 типовых технологических 
карт на центах стаде&дшиниевых проводов сеченной до 240мм  ̂
в грозозащитного троса С-50 на &Я 35-150 кв с унифицирован­
ными двухцепными металлическими опорами типов) П35-2,ПС35-2, 
ПС35-4» У35-2, Ш10-2, Q110-4, П110-6, ПС110-4, ПС110-6, 
ПС110-Ю, ЯУС110-2, П150-2, У110-2, и УС110-6.

Сборник является руководством при сооружении линий 
электропередачи напряжением 35-150 кв. и служит пособием 
при составлении проектов производства работ*

Данные картн составлены в соответствии с методичес­
кими указаниями по разработка типовых технологических карт 
в строительстве,утвержденными Госстроем СССР 2/УП-1964 года.
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРШ (сборник) 1" ЕЯ 35-I50KB

МОНТАХ СТАХЕАШ9МИНИБВЫХ ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ 
ДО 240мм2 И ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-50 на 
ВХ 35-I50KB С УНИФИЦИРОВАННЫМИ ДВУХ­
ЦЕПНЫМИ МЕТАЛЛИЧЕСКИМ! ОПОРАМИ

К-НВ

-1,„ 2ЩЯ_ЗАЯЬ_

1. Настоящие типозые технологические карты K-F-JB 
являются руководством при монтаже сталеалюминиевых проводов 
сечешеи дс 240UM2 и грозозащитного троса С-50 на ВП 35- 150кв 
с унифицированными двухцелными металлическими опорами типов 
П35-2, ПС35-2, ПС35-4, У35-2, П110-2, ППС-4, ЯЛО-6, ПСИО-4, 
ПСПО-6, ПУСИО-2, П150-2, У1IO-2 и УС1Ю-6 ( рис. 1,2 И 3).

Технологические карты служат пособием при составлении 
проектов производства работ на строительстве воздушных 
линий электропередачи.

2. Типовыми картами предусматривается монтаж проводов 
сечением до 240мм2 и грозозащитного троса С-50 при поточном 
строительстве ВП 35-150кв монтажными бригадами механизирован­
ных колонн.

3. Технологические карты включают все основные работы 
по монтажу проводов и грозозащитных тросов :

а) раскатку проводов и грозозащитами тросов ;
6} натягивание, визирование и крепление проводов и 

грозозащитных тросов ;
в) перекладку проводов и грозозащитных тросов из 

раскатечных роликов в поддерживающие зажимы j
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г) устройство якорей для временного промежуточного 

крепления проводов и грозезащитного троса»

Подготовительные работы, перечисленные ниже в пункте 5* 
данными типовыми картами не учитываются . Шорник состоит из 
4 типовых технологических карт»

4* При привязке типовых технологических кар* в местным 
условиям конкретного строительства следует выбрать соответ- 
ствуюдае механизмы и уточнить калькуляцию трудовых затрат в  
нормы расхода эксплуатационных материалов.

5. До начала монтажа проводов и грозозащитных тросов 
долины быть выполнены следующие работы, не учитываемые данными 
картами :

а) закончены установка, выверка* закрепление в 
заземление всех опор ;

б) завершены переустройства пересечений и снос строений 
согласно проекту ;

и) произведена расчистка трассы линии электропередачи 
от леса, кустарника, пней и других предметов,мешающих монтажу

г) устроены проезды вдоль трассы ;
д) укомплектованы арматура и изоляторы в соответствии 

с техническими условиями ;
е) вывезены на трассу барабаны с проводом в тросом, 

арматура, изоляторы и монтажные приспособления согласно проекту 
производства работ.

Каждая партия барабанов,вывозимая на определенный 
пикет, подбирается, по возможности! с одинаковой строительной 
длиной проводов ;

«с) провода воздушных линий электропередачи, связи, радио 
и t. h. j в пролетах пересечения с сооружаемой ВВ-
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(пересечение которых предусмотрено проектом бее устройства 
специальных переходов) по согласованию о их владельцами 
долины быть демонтированы на время монтажа М.

По требованию владельцев воздушные провода пересека­
емых линий могут быть соединены временной кабельной встав- 
хой,проложенной в земле на период монтажа ВЛ.

6. До начала работ по моятаад проводов и грозозащат- 
внх тросов руководитель монтажной бригада должен иметь 
следующую техническую документацию:

а) профиль трассы с расотановкой опор на монтиру­
емый участок Ш;

б) монтажную ведомость и монтажные таблицы стрел 
провеса проводов и грозозащитного троса;

я) схему транспозиции проводов;
?) чертежи гирлянд изоляторов и крепления тросов;
д) график монтажа;
е) бланки исполнительной документации монтажных

работ*
7* Монтаж проводов и грозозащитных тросов BS в анке­

рованных переходах через эдактрифицированные железные доро­
ги .автомагистрали,реви и т .я .,а  также при пересечении линий 
элвктропередачивапряиением выше 1000 вольт,в случае невозмож 
вооти их отключения на время монтажных работ,выполняется по 
специальному проекту.

8. Все работы по монтажу проводов и грозозаицтных 
тросов следует проводить с соблюдением правил техники 
безопасности.
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9. На каждый анкерный пролет линяй электропередачи 
составляются монтажный журнал я инвентарная опись по 
установленной форме ( см. приложение X ■ 2 ).

10. По окончании монтажа проводов и гроаоващитных 
тросов BE на участках пересечений; демонтированные линии 
( или другие объекты ) следует восстановить и сдать владельцу 
но акту ( см. приложение 3).
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В. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТ

1. Перекладка проводов к грозозащитного троса и* 
раскаточных роликов в поддерживающие зажимы на промежуточных 
двухлетия: металлических опорах выполняется с опусканием про» 
во доз средней и нижней траверс на зешш, провода верхней 
траверсы при перекладке опускаются на среднюю траверсу «.Грозо­
защитный трос перекладывается из раскаточного ролика в таддзр- 
хивающи. зажим с помощью специального приспособления бее опус­
кания на землю*

2. Перекладка проводов я грозозащитного троса выполняется 
звеном рабочих с приданным механизмом из состава монтажной 
бригады .

3. Подготовительные работы, подлежащие выполнению перед 
началом монтаже проводов, указаны в п.5 "Общей части" 
настоящего сборника. К началу работ по перекладке проводов 
(троса) должны быть также закончены работы по натягиванию, 
визированию и креплению проводов согласно технологической 
карте К-НВ-2.

4. Перекладка проводов я тросов выполняется в следующей 
последовательности:

а) грозозащитный троо (без опускания на земяю)$
б) провода верхней траверсы (с опусканием на среднюю 

траверсу) ;
в) провода средней траверсы ( с опусканием на землю )$
г) провода Еижней траверсы ( с опусканием на землю) .

5. Во время перекладки проводов и грозозащитного троса 
производится установка гасителей вибрации, если последние 
предусмотрены проектом.
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I.Перекладка оталеалшиниевнх проводов сечением до 240мм?
I  грозозащитного троса C-5S ив раскаточных роликов в поддержи- 
мвяке зажиш, установка гасителей вибрации, если они предусмот­
рены проектом, сборка поддерживающих гирлянд изоляторов выпол­
няется зхеши рабочих в следующем составе :

ш
ив

Профессии рабочего Разряд К-ВОь :
чело в. Примечание

I . Электролинейпив 5 X
2. »««. * 2
8. В X

Наижннс* 5 _ .1__
Итого 5

2, Последовательность и способы выполнения основных 
операций :
•) два электролинейщика 17 и П разрядов производят 

сборку поддерживающих гирлянд иэояячвро» каждой промежуточной 
споры.

Гирлянды собираются в соответствии с рабочими
чертежами.
Каждый к so л кто р должен быть очищен, протерт вето вью, 

тщательно «смотрен, дефектные изоляторы бракуются.
Гирлянды собираются толы» с пружинными замками 

ааводеиого изготовления $
6) два злектролинейщика У и И  разряда поднимаются 

т  тросеохойку споры и с помощью специального приспособления 
(риСоЭв) производят перекладку грозозащитного троса и,если 
предусмотрено проектом,устанавливают гасители вибрации ;
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в) я» одавчашад переклада гроаотт-ттго троса электро- 
дмвейвнкн спускается на sspxzm  траверсу опоры* устанавливают 
на вей швтаяиый блок в эалаеозывают в неге конец такелажною 
троса тракторной лебедки ( рис«3$-1). Свободный конец такелаж­
ною троса угоепят к звену ПТМ раскаточного ролика и наносят 
краев»*} $дн карандашом ва проводе отметку-место установки 
явддерлввещею зажима»

Затек электролннейщик У разряда опускается ва среднюю 
«разорву в устанавливает на ней деревянные подкладка для провода 
( ем. рис„40узел А)*

С пошалю тракторной лебедки провод с ра ска точным роликом 
•пускается ма среднюю траверсу и укладывается ва деревянные 
пвдвладкм. Звектрвяшейдак они лает с провода ра ска точный ролях я 
устанавливает на провод поддерживающий зажим,С помощью троса 
тракторной лебедки поднимают поддерживающую гирлянду изоляторов 
на среднюю траверсу (рвс„&~2) ; присоединяют ее в поддерживаю­
щему важиму провода ; устанавливают гасители вибрации* если 
емв предусмотрены проектом ; гирлянду с проводом поднимают с 
помощью тракторной лебедки м крепят за верхнюю траверсу опоры 
( рмсДВД).

Аналогично перекладывается второй провод верхней траверсы;
г) перекладка проводов средней и нижней траверс производит- 

•я в той же последовательности* разница линь в том* что провода 
•пускаются на землю ва специальную подставку (рис.41 и42),

Вв скончании перекладки с помощью троса тракторной 
лебедки провода с гирляндой изоляторов поднимают к траверсе
оперы*а затем крепях за нее.

3. Перекладка проводов и гровеэащктних тросов ва этом 
заканчивается. Злектролинейщикя демонгируят такелаж н снимают 
монтажные приспособления,и звено эдектролинейщиков переходит 
ва следующую опору.
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У. Гвайик поомаводетва работ по перекладке
оталеалидииевых проводов сечением до 240мм* и грозе ваттного те>оа 0-50 из пядяататпмк 
роликов » годдерливаювне зажимы на BI 35-150кв с лвгааепвыми металлическими опор&шГ^
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п .  Кальтаящяз. труде Big «тро т  да перекладку
ствлваяпяниеекс _____
Ю У а й гро зо занятного

проводо» ооченпеи до 240ым2 иа раскагодных ролнкав в воддаиявамие 
[итного троса c -w  на двэтмепньос опорах ад 85-1SQ кв.

На I  т  ВЯ
" з щ т н п п
на весь о(№

ЕШ
Основание Наименование

работ
Вх.
иэм.

Объем
работ

Норий времени 
на ед.

ИВМ.,
чел-час.

iJSa-----------
ъеа работ

Чолгчас ЧелгДн. Принечвни

' "Т
С.

г.
в.

в.

ЕНиР,§23-3-21, 
табл. 1,стр.1

ЕНиР.6 28-3-21, 
табл.1,стр,2
ВНиР,§ 23-3-21, 
табл;!,стр.3
ВНиР,§ 23-3-31, 
табл.2,стр.2, 
п. "в”, "Р™,
К = i,8  ’

( .№ Р , |  23-3-31, 
та6я;2 ,стр.з, 
п .п .пв" и "г",- К “ 1,8 '

*• ЕНиР,§ 23-3-31, 
табл.э,стр.1

i
(

Сборка изоляторов в поддерживаю­
щие гярляпдм на ВЛ35кв ( в Гирл, 
среднем 5 опор на I км,)
lb то, па ВЯ ПОкв 
(в среднем 3 ояоры на 1км )
То же, на BJ1 150вв 

( в среднем 3 опоры на 1км )
Пепокладка проголов сечением 
ло 120мм« на ЕЛ 35 кв, пввп,

( в среднем 5 опор на опор*
I км,, )

Перекладка проводов сечением 
до 240им2 на ВП IIO и Т50кв 
( в средней 3 опоры на1км )

Перекладка грозозащитного 
троса С-50 боз опускания 
на земли на ВЛ :

30

18

IS

5

1) ПОкв
2) 150 кв

опора
я

0,37

0,59

0 ,6

5,53

С,97

Г ,2
1.2

И ,1

10,6

1 0 ,8

27,65

20,91

3.6
3.6

1 ,3 6

1,30

1,32

3,37

2,55

0,44
0,44

i

8
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ЗШ о М д а Ш М О .Ж й И Ч Б С Ш  РЗСУ?СН да я одного

- 8ВШ  щ в ж .__7 Г  ~~ ~

X

Наймет ванне | Марка К-яо Техническая;
характериет; Примечание

Трактор с лебедкой Я-З T-IOOM
1

I Гусеничныйййзеяьшш
Ш  Л .  С е

й . Йиеготаеигы и приспособлений

1
Шашгенозание Ей*

изи«
! К-БО I Примечание

» и -г-™- 111 ,г £ * ! 5 4 ■' 3
I . Специальный шктажяый блок дня 

промежуточных опор т.
1

Г

2. Приспособление для перекладки 
прогодов на sense - п I

3. Приспособление для перекладки 
rposoзащитного троса п I |

4. Ebsca монтерские с цепями и 
зарабинаии п 4

5. Пассажи универсальные длиной 
200 т

!«V 4
( . К у е а ч к * « « 4
7* O j s e p t s i - и 3
8. Меяохян слесарные 0,5 е р . я 2
9. 1х»чн гаечные под арматуру КОШХЛ. 2
10 .Трос хакавеаный 0 13,5 т  

8 *  9Q и ШТе 1 1

11
в»м< 190

12. Щетки на кардоленты агт* 2
13. Ветонь для протирки изоляторов кг 2

14. Проволока вязальная st I

15 .Вейка йонтажпая ШТ, I



8» Эксплуатационные материалы

,j-a
т

Наименование
норка 
на I час 
овботы 

( усред­
нено).,

: Количество на принятый'’”'" 
г объем работы Зкм- И ,

35 кв ПОкв 150 кв

i . Дизельное топливо, кг= II 126
1

50 91

2. Добавляется дизельного
топлива в зимнее время, кг. 1,1 18 9 9



МЗкЭ СССР
Главк

колонна

Приложение
, .....ФОЕМД Ч Ц

ЖУР И О
ионтада ПРОВОДОВ В ИЮООВ В АНКЕРНЫХ УЧАСТКАХ 

В*-, — га* I (й&кмййвайне ИЬ)
Монтаж паовода Монтаж тоооа 1

ьч
|ТЯ29- 
! НИв :
}нор- Ш |ыаль-

= . К  ;|специ-
|алвное
I

Мопаж:
между!
опор»
ММ
М

Номера чер­
тежей йЮВ~ 
важных кри-;: - 111.ГЛ- I

Теине-1
ра-

sypaааруж-
него
воз­
духа

: Стрела провеса 
“Провода Д *Jt~

визируемых прово- 
Тр5са

•Дата :
'ИОН— .
тала 
: и 
под­
пись 
бри­
гадир; 
мас­
тера

Установ­
ка

распорок.
1 Велича 

регул! 
S пррз

т а  рв8‘ 
фовки
ВОДОВ

ь 1 
Фами­
лии 

я
под­
пись

: ГГрО-
: раба.

ж И

выполнен- 
: них 
: по 
I схеме*
1, 4©|TOS

Тз рас- 
аеп- 
жен-

; НОЙ
$азе

Между
: рае- 

ньщн 
фаза­
ми-

ЦрОВО-
! и  ;

Уре-
оа

Вн ев­
ро ВЭ' 
нее : 
иеи- 
ДУопо­

рами
; Ш '

- По 
■ мон­

таж- 
вой 
кри­
вой

Фаж-
:ти-

чес-
квя

Визи­
ров*
«же
:мея-

»У«но­
тами

т

* Ло
* мон­

таж-; 
ной

; кри- 
: ВОЙ 
:

Фак­
та- 

чес- 
: нам

“ Г Г  2 9 * 3 , 6 1; 7 ; 9 1 9 I Х9 ■ Д . 18 j___14___1 .15 н Г 1

197 г» Главный инженер
мзжйнвзгро ванной коло инк

т т а ш д а е в и т



Приложение z  
- j t e s i n J M ,

№ 8 СССР
116 -

ш т т ат я опись арматуры 
, « № . М

•* анкер» й опоры > до анкерной опоры *
ЖВ_______ кв.

(наименование 82)

ш
яп?

йажменованве
арматуры ш

1

;Н©~
,м«ра
чер~

Кол-воарматуры,шт! 

Номер опоры

Итого: 
количес- 
тзо

арматуры,
шт*жей

ар- 
на- 1 
ту-

:-

, V' и . ■ 8 4,", Я е 7 В У 10 . .л. _

J91 г.

Гневный инженер 
махаиимрованной колонны.

(недожег,
фемкжия).
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Приложение 8 
, № 4  SJ&

МЭяЗ СССР 
Главк
Треот________
Механизированная 
колонна *

--------  АКТ
ЗАМЕРОВ В НАТУРЕ ГАБАРИТОВ 

Of проводов В1 кв.
( наименование 32).

до пересекаемого объекта
(наименование ).

город______________ «'• •________ 197 г.

Мы,гижеподписавшиеся,произвели совместный осмотр и наме­
рения на пересечении ВД кв.

(наименование)
и установили:

1. Пресечение выполнено согласно чертежу И?
2. На пересекающей ВД смонтированы провозов

IчислоJ
марки

3. Ограничивающие объект пересечения опоры ВД 
установлены на пикетах

4. Горизонтальное расстояние от оси пересеваемого объекта
до осей переходных опор В1 составляет м.

5. В момент измерений габарита от проводов до пересекаемого
о

объекта температура воздуха составляла С*
6. Расстояние от ближайшего провода ВД до

(наименование

"пересекаемого объекта:провоза,голевки железнодорожного
__________________________ со ставяядо__________см.

рельса и т .п .)
Представитель объекта пересечения__________________

(Наименований органи­

заций, должность,фамилия к Инициалы,подпись,печать}.
Представитель механизиромнаой колонны 13_____________

(должность,фами­

лиями инициалы)'.' (подпись)



Приложение 4

1-6ийт; г-flftito; э-гранкаj  д-тгргнр; s -mmkoSo* Ио/ьцо;  
e-iuHtn tipetpeup; 7-эокяШсц &-ретноЬц> проН/юдКа; 
а - 9ойха~бараше#; to~utaufa; ц-Кронштейн. 
Приспособление meomaijiuSpemc* из стали Сг.$. 
Вес-4,5Хг.
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Назначение. Монтажный %юн предназначен дня зттжа 
проёодоё и грогаащитных трособ.

Q~3 т.
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